C:# Remplir le tableau de poids (métrique) Nom:

Remplissez le tableau puisrépondez aux questions.
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kilogrammes (kg) | grammes(g)
1 1 000
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11

Si un objet pesait des kilogrammes 10, combien de grammes peserait-il ?
Si un objet pesait des grammes 3 000, combien de kilogrammes peserait-
1%

Si un objet pesait des kilogrammes 1, combien de grammes péserait-il ?
Si un objet pesait des grammes 5 000, combien de kilogrammes peserait-
il ?

Si un objet pesait des grammes 4 000, combien de kilogrammes peserait-
il ?

Si un objet pesait des grammes 6 000, combien de kilogrammes peserait-
il ?

Si un objet pesait des grammes 2 000, combien de kilogrammes peserait-
il ?

Si un objet pesait des kilogrammes 8, combien de grammes péeserait-il ?
Si un objet pesait des grammes 9 000, combien de kilogrammes péeserait-
il ?

Si un objet pesait des grammes 7 000, combien de kilogrammes péeserait-
il ?
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Ch Remplir le tableau de poids (métrique) Nom: Clé

Remplissez le tableau puisrépondez aux questions. Réponses
kilogrammes (kg) | grammes (Q)
1 1 000 1 2 000
2 2 000
3 3000 2. 3000
4 4000
5 5 000 3, 4000
6 6 000
7 7 000 4 5000
8 8 000
9 9000 5 6 000
10 10 000
11 11 000 6 7 000
7. 8 000
11) Si un objet pesait des kilogrammes 10, combien de grammes péserait-il ?
8. 9000
12) Si un objet pesait des grammes 3 000, combien de kilogrammes péserait-
il ? 9. 10 000
13) Si un objet pesait des kilogrammes 1, combien de grammes péserait-il ? o 11000
14) ' Si un objet pesait des grammes 5 000, combien de kilogrammes péserait- 1. 10000
i?
15) Si un objet pesait des grammes 4 000, combien de kilogrammes péserait- 12 3
17 1 000
16) ' Si un objet pesait des grammes 6 000, combien de kilogrammes péserait- s
i ? " 5
17) ' Si un objet pesait des grammes 2 000, combien de kilogrammes péserait-
i? 15. 4
18) Si un objet pesait des kilogrammes 8, combien de grammes péserait-il ? 6
16.
19) Si un objet pesait des grammes 9 000, combien de kilogrammes péserait- 5
|| 2 17.
20) ' Sj un objet pesait des grammes 7 000, combien de kilogrammes péserait- 8 8 000
il ?
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